

Tájékoztatás a téli rezsicsökkentés kiterjesztéséről

Magyarország Kormánya meghozta a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatát, mely alapján háztartásonként egy darab, igénybejelentés nyújtható be az érintett helyi önkormányzatnál, legkésőbb 2018. október 15. napjáig, amely határidő elmulasztása jogvesztő.

(Háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.)

Az igénybejelentés feltétele:

- a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült,
- az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy bejelentett tartózkodási helye
- annak tudomásul vétele, hogy az igénybejelentés természetbeni támogatásra, fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket;
- annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) ellenőrizheti az igénylés megalapozottságát, melynek keretén belül szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatot végezhet az igénylést benyújtóknál.



Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült támogatásban (földgáz-fogyasztók 12.000 Ft-os összegű jóváírása). A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Ha az OKF vizsgálata eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzatnak szabálysértési, vagy – minősítő körülmény fennállása esetén – büntetőeljárást kell kezdeményeznie.

Az igénybejelentő nyomtatvány beszerezhető – ügyfélfogadási időben – Izsófalva Nagyközség Önkormányzatánál, valamint letölthető a www.izsofalva.hu weblapról.

